

4 июля 1970 года

К гастролем  
Актюбинского  
областного театра

# ЖДЕМ ВСТРЕЧИ С КУСТАНАЙЦАМИ

Наш театр — один из молодых творческих коллективов республики. Он создан пять лет назад.

На гастролях в Кустанае мы впервые. И это особенно волнует: не знаем кустанайского зрителя. Но по тем отзывам, которые слышали, можем судить о нем, как о взыскательном и гостеприимном.

За четыре сезона Актюбинский театр побывал на гастролях у нефтяников в городах Сызрани и Орске. Гастроли в Кустанае начнем 8 июля.

Для кустанайцев мы привезли, с нашей точки зрения, интересный репертуар. Это широко известная «Барабанщица» А. Салынского и «Соловьинная ночь» В. Ежова, с которой уже знакомы кустанайцы по постановке своего театра. В нашем репертуаре есть комедия А. Сафронова «Павлина», драма И. Друце «Каса Маре», комедия «С легким паром» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «День чудесных обманов» Р. Шеридана.

Для детей покажем сказку Сергея Михалкова «Веселое сновидение».

Зрителям будет интересно познакомиться с нашим актерским составом. Хотелось бы прежде всего назвать антепров старшего поколения. Это заслуженный артист республики И. А. Калачанов, Э. Н. Федорова, Л. В. Попов, Т. С. Кокосов, А. С. Минтрохина и другие. Вы увидите также и нашу молодежь — В. Н. Крайнова, И. Н. Меркулову, В. С. Левина, В. В. Субачева и многих других. Спектакли поставлены главным режиссером театра Е. И. Склярковым и режиссером Н. Я. Захаровым, оформлены художником И. И. Федоровым.

С большим волнением ждем встречи с кустанайцами и надеемся, что она будет интересными и полезными для нас.

За время гастролей мы побываем со спектаклями в некоторых совхозах и колхозах области, а также в Рудном.

**В. ТИХОНОВ,**

директор Актюбинского  
областного театра. }